

未来五年建两三个 豫味儿十足的动漫公园

河南将拥有自己的电视少儿卡通频道

记者昨日获悉,省政府办公厅下发了《关于促进动漫产业发展的意见》。从2012年起,我省每年将拿出1000万元设立动漫产业发展专项资金,鼓励动漫企业做大做强。值得关注的是,我省将建设2~3个具有“河南味儿”的动漫主题公园,同时开办电视少儿卡通频道。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

我省制定的动漫产业发展目标是,在“十二五”时期,力争把我省建成全国动漫强省。

根据规划,我省将建设一批动漫产业园区和基地,加快培育大型动漫企业,发展一批中小型动漫企业,打造体现中原文化特色、占有较高市场份额、具有国际影响的动漫品牌。

备受关注的是,省政府表示,我省将会建设2~3个具有河南特色的动漫主题公园,开办电视

少儿卡通频道,构建动画播出体系,培养一批动漫高端人才,最终形成集动漫创作、研发、制作、出版、发行、教育培训、播出和衍生产品生产经营为一体的比较完整的产业体系。

该《意见》明确提出了促进动漫产业发展的具体措施。2012~2016年,省财政将每年从省级宣传文化发展专项资金中安排1000万元,设立扶持动漫产业发展专项资金,以奖励、资助、

贷款贴息、资本金(股本金)投入等方式,加大对动漫产业发展的扶持力度。

动漫企业在我省发展,还可以诸多享受税收优惠政策,比如,动漫企业从事技术转让、技术开发和与之相关的技术咨询、服务收入,免征营业税;动漫企业符合税法规定条件的技术转让所得,一个纳税年度内不超过500万元的部分免征企业所得税,超过500万元的部分减半征收企业所得税。

首届世界华人 运动会在我省招募 志愿者

昨日,记者从首届世界华人运动大会志愿者招募暨华运天使大赛河南赛区组委会获悉,自华运天使大赛报名在我省开展以来,几天时间里,已有千余名河南青年踊跃报名参加此次比赛。

“招募活动开展以来,报名工作进行得非常顺利。”华运天使大赛河南赛区组委会副主席杜欣彦向记者介绍说,每天各个报名处能接到近百个报名咨询电话,其中近一半报名者来自河南各大高校的在校学生,“很多大学生在报名时,都会提到自己对于家乡的关心和热爱,这也是我们活动的初衷之一,通过世界华运会展示河南人的形象,将河南的旅游资源、文化资源以及特色产业宣传出去。”

据悉,此次华运天使招募在我省共设置郑州、许昌、驻马店、信阳、洛阳、新乡六大赛区,各分区经过初赛、复赛、决赛的180名选手将于7月份参加“华运天使河南赛区总评选”。河南赛区决赛的前10名选手将代表河南参加“华运天使大赛全国总决赛”。报名活动预计将于本月25日结束,有志服务于华人体育事业的青年男女均可通过电话、华运会官网等形式报名。

晚报记者 薛璐



一辆用“盲车”号牌盖住车牌号的奥迪被交警正查

故意遮挡车牌? 发微博举报他

昨日开始,我省高速警方在全省范围内严查涉牌涉证违法行为。大家如果发现身边有涉及车牌号和驾驶证违法的行为,可以通过三种渠道举报投诉:一是通过高速警方举报电话0371-68208110举报。二是登录河南高速交警网(<http://www.hngsjj.gov.cn>),点击首页的举报信箱举报;此外还可以登录新浪微博“河南高速公安”进行举报。

晚报记者 吴泳
通讯员 李强/文 晚报记者 周雨/图

公务员工作考核即将面临大变革

年终打几个对钩来点评的历史将结束 工作被量化,评价在平时、在同事中进行

昨日,省人力资源和社会保障厅举行全省公务员绩效考核试点单位业务培训,包括郑州市二七区在内的130个行政机关正在进行试点,全省30万行政机关公务员的工作将逐步被量化,考核将日趋科学。

晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

二七区试点绩效考核

二七区2008年开始实施以计算机网络为平台的公务人员绩效考核管理模式。

周纪实、月小结、季考核

以实施工作目标责任制为前提,要求公务员每周将自己的工作进展情况及时输入系统,作为周纪实,并在月底进行一次自我小结。

分管领导、科室长在每季度末根据分管人员的周纪实、月小结,以及平时的工作完成情况、执行态度、执行规章制度情况3个方面进行季度考核评分。

四个季度的考核成绩占年度考核成绩的70%。

群众互评

年底,每个公务员将通过微机平台,对本单位其他同志的德才素质进行民主测评,测评成绩占年度考核成绩的30%。每个公务员都可以通过系统查看其他人员平时的周纪实、月小结,以了解其全部的工作进展情况,作为评价打分依据。

年终加减分

民主测评后,根据年度专项考评加分扣分,细则由各单位结合自身情况制定,主要包括创新、特殊贡献、获奖、违法违纪、一票否决等。

最终根据上述所有的打分,来对一个公务员一年工作是否优秀、是否称职进行考核。

过去公务员考核,往往都是到年底大家来打钩,平时工作如何不关注,具体做了什么工作成绩如何不重要,考核结果往往因为近期表现好而被大家认可,甚至出现很多结果都是仅凭印象、凭关系。

二七区的探索体现了考核的公开化管理,更突出日常表现,杜绝了“领导说了算”现象。

绩效考核具体细节仍在探索中

二七区只是此次我省公务绩效考核试点之一,其考核办法也只是他们的一个有益探索。

据省人社厅副厅长、省公务员局局长高勇介绍,我省的试点工作去年年底全面开展,130家行政单位成为此次公务员绩效考核试点。据悉,全省需要纳入绩效考核的有30万名公务员。

由于不同单位和不同岗位有着千差万别的工作内容,因此绩效考核具体的细节仍在探索中,而最终将形成何种模式和何种内容的考核办法,全社会拭目以待。

今夏买空调 首选到苏宁

——5月20日苏宁2011全国空调节盛大开幕



品首发,发布新能效标准的新品高效空调和新品变频空调。海尔更是把其拳头产品——除甲醛空调进行套餐让利并加送豪礼。其他品牌产品也以赠礼、返券等形式大幅度让利于消费者。

认筹购机 10倍增值用

笔者了解到,今年苏宁举办的认筹活动属首次尝试全国性空调认筹,集聚苏宁全国资源优势的同时,更吸引了众多主流空调品牌的积极参与。据相关负责人介绍,已经启动的空调认筹活动,将采取预充值方式进行认筹,且以认筹金额的最高10倍进行空调的购物抵用。本次认筹共分为预充值20元和预充值50元两个档位,预充值20元可当200元使用,预充值50元可当500元使用。此外,预交认筹金额的同时,消费者还可享受购空调预充值翻倍抵用的优惠,更可赠送活动精美礼品一份。

空调清洗免费享 见证苏宁阳光服务

笔者还了解到,苏宁每年都会开展免费空调清洗保养服务,用阳光服务来回馈广大消费者朋友。今年当然也不例外,苏宁针对此次空调节,再次推出空调免费清洗保养服务,让消费者购买新空调的同时,也一并解决老空调清洗的烦恼。

活动期间,在苏宁购买过空调和即将来苏宁购买空调的消费者,现可凭空调老发票或新发票在苏宁各门店领取空调清洗保养卡一张,每张发票限领一张。无论是柜机还是挂机,苏宁都将免费提供清洗服务,拨打苏宁全国统一服务热线4008-365-365可进行提前预约。苏宁将继续秉承“至真至诚”的服务理念,让苏宁的阳光服务走进千家万户。

樊无敌/文